FicHA DE

rruezo — Adicion y sustraccion de nimeros decimales

Nombre y apellido: Grado y seccion:

0 Resuelve cada operacidn y escribe las letras que corresponden a las respuestas de menor a
mayor. Descubrirds el nombre del pez méas grande de agua dulce.

8,1-5,93 + 1,029 [P] 1,34+0,271-0,92 20 - 3,08 - 9,72

45,001 + 0,21 — 0,98 75,2 — 43,74 — 0,56 [1] 9,054,867 +2,357

P A I C H E

e Susana ha comprado estos objetos y en cada caso pag6 con un billete del menor valor
posible. Observa y calcula lo que se pide.

+ ¢ Qué billete entreg6 para pagar el reloj? ¢ Cuanto recibié de vuelto?
+ ¢ Qué billete entreg6 para pagar la billetera? ;Cuanto le dieron de vuelto?

+ ¢ Qué billete entregd para pagar el lapicero y la sortija? ¢ Cuanto recibi6é de vuelto?

e Resuelve los siguientes problemas.

- David ahorra$. 86,40. Si Antonio ahorra * Un terreno mide 39,835 m de largo y
$. 9,82 menos que David y $. 15,99 mas 17,6 m de ancho. ¢ Cuantos metros de
que Ana, ¢cuanto ahorra Ana? valla lo rodean si el portén de entrada

ocupa 4 metros de longitud?

Ana ahorra $. . Lo rodean m de valla.
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